ROXTON

professional

PYKOBOACTBO

Mo 3KCINMNYATALUU PYITIOPHOIO rPOMKOIroBOPUTENIA

HP-10T



http://www.roxton.ru/

BBeneHue

HacTosiliee TEXHUYECKOE OMMCaHME U MHCTPYKUMA MO 3KCMyaTaumy NpeaHas’HaueHbl AN U3yyeHus
NpYHUMNA paboTbl U 3KCNJyaTauum pyropHOro rpOMKOrOBOPUTESTS.

HasHaueHue
pomkorosoputens HP-10T mncnonb3yeTcs B TPAHCISAUMOHHBIX CUCTEMaX, B TOM 4uUCie B CUMCTEMaX
onoselleHns. NaeanbHO noaxoAMT AN UCMOMb30BaHMS Ha OTKPbITbIX MAOWAAKAX, CrOPTUMBHBIX

COOpPY>XEHUAX, B NapKax, a TakXXe Ana o3By4nBaHUA 06BbEKTOBbIX I'IpeLI,I'IpMﬂTVIl‘;I nT.Aa.

OTAMUUTENBHOM  OCOBEHHOCTBIO  PYMOPHBLIX FPOMKOrOBOPUTENEN SIBNSETCS  BbICOKOE  3BYKOBOE
AaBNIEHVE NPU CKOHLEHTPUPOBAHHOM Y3KOM AnarpamMMe HarnpaBieHHOCTU.

'pOMKOroBopuTenb MWMEET [LOMOMHUTENbHOE KpenjieHne, Mo3BoNdowee MnpuMeHaTb ero  ans

HaKIaAHOro HAaCTEHHOr0 MOHTaXa, BbINOJIHEH B MEeTa/IMYeckoM Kopnyce. ['pOMKOrosopuTteNnb UMeeT
BbICOKWMIA Knacc 3alnThbI, YTO MO3BONIAET UCMNOJIb30BATb Ha OTKPbLITbIX rnjollagKax.

BHelUHU BUA rpoMKOroBopurens

A3

0cob6eHHOCTU (PYHKLIMOHMPOBAHUA

[laHHbIi  TPOMKOroBOpUTENb  CHabxeH TpaHcdopmaTopoM. B pexume  TpaHChOpPMaTOpPHOro
COrNacoBaHusi, MOAKIOYAETCA K BbICOKOBOMILTHOMY BbIXOZY TPAHCISALMOHHOMO ycunutens. Ans
YBEMIMYEHUA MOLLHOCTM MOXET MCMOJSb30BaTbCA  HECKOJIbKO rPOMKOrOBOpUTENEN, KOTOpbIE


http://www.roxton.ru/

MOAKIOYAIOTCS K BbIXOZAY YCUNIUTENs WM KoMMyTaTopa (cenektopa) napannensHo. CymMmapHast

MOLLHOCTb FpOMKOFOBOpMTEﬂEVI He A0/MKHa NpeBbillaTb MOWHOCTU YCUNTUTENA.

MoaknoyeHne rpOMKOroBopuTens

PynopHbIii FPOMKOrOBOPUTESIb UMEET BCTPOEHHLIM TpaHchopMaTop C OTBOAAMU, 4SSl YCTaHOBKM

(rpajaumn) pasnnyHbIX 3HAYEHUA MOLLHOCTMU:

LiBeT npoBoda

BbixogHas MmowHocTb (BT) (W)

Benbin (White)

100 BT (W)

3eneHbin (Green)

50 BT (W)

YepHbiii (Black)

COM (obLuin)

Fa6aputHble pa3Mepbl _rPOMKOroBopuTens

143



http://www.roxton.ru/

MoaxnroyeHne rpoMKOrosopuTens

L)

=L : bz
oCHs  orozi

NO. 1140674 @

. AUX2

BALANCED

! SMICY  SAUXT  eMIC2
s § womnadi o sy 1
' )

(1 ol 3 p— —
ZGROXTON 5. |

35ampLiFn 2



http://www.roxton.ru/

TexHu4yeckue xapakTepucTuku

Mopeasb HP-10T

Tun PynopHbiit
Morsocts (100B) 100/50 Bt
Wmnenanc (1x['m) 100/200 Om
YacToTHBIN Arama3oH 200-16000 I'rt
UysctBurtenbHocTh (SPL) (1kI'1) 112 nb
BxonHoe HanpsikeHue 70-100 B
VYrou packpbiBa 1/4/8 xI'1i-90°/60°/40°
CreneHsb 3auTh IP-66
Marepuan Mertan
["aGapuThr D520*540 mMm
Bec 6,2 kr

TpeboBaHus No sKcnayaTaumm

Mpy NOAKNOYEHNM FPOMKOIrOBOPUTENS K YCUMUTENIO MOLLHOCTM CUCTEMbI @aBapUMHOIO OMOBELLEHUS U
My3bIKaJIbHOM TPaHCNAUMM peKoMeHayeTcs cobntofatb MNONSPHOCTb (MOAKMOYEHUS) U YCIOBUS
paboTbl (3kcnnyatauum).

Ceenenuns o ceprudumkaumm

rpomkoroBopuTesis ROXTON HP-10T cooTBeTcTBYET TpeboBaHWAM MOXapHoM 6e30MacHOCTU U
TpeboBaHNAM MO 31eKTPo6E30NAaCHOCTU U 3MEKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTM, YCTaHOB/IEHHbIM B
FOCT 26342-84, N0CT12.2.006-87 (n.4.3), HMB 57-97, TOCT 12997-84.

Ceptudukat COOTBETCTBUSA NO C-CN.MNB52.B.00224 CCbl/iKa Ha cepTUduKar:
http://www.escortpro.ru/page/support/sertificats.htm


http://www.roxton.ru/

npuioxeHue
AMNANTYAHO YaCTOTHbIE XapaKTEPUCTUKN FPOMKOrosopuTens

LF Sinusoidal 12-1-1017.48.23
5000.0p =Iio :130_0
Ohm; ; Deg
4000.&?\ {108.0
3000.0 136.0
2000.0f \ 1-36.0
1000.0} AN 1-108.0
\@ ,/ 1
"""'\.,H ...--"‘"‘r..’ _,,--"'_-
[ \_%%,_,_——-_._ _'__,__,____./‘::“‘—'—-.____.———'-"""r-__‘_,__ | ]
0.0l [ 1.180.0

10 100 1k 10k Hz 20k


http://www.roxton.ru/

Ot = 11010 dRepl
¢ = B3

| FREGUENCY Orte

1000 |

[SES0LUTION (0eql

HMAMKEH
MYGLE 1Deq

LEWL [

000

AunarpamMMma HanpaB/IEHHOCTU F'POMKOroBOpPUTENA Ha Pa3HbIX YacToTax

Ha 1l kI'n

TEST
| FRECGEREY [H=1

4000

|FESCLUTEON [Degd

MArEN
WIELE Hagt

LEUL, tmd

000

Ha 4 xI'

FOLAR RESP

OdR = 61.7% Mepl
-4 angle = 1507
G .27

| TESY
FRLGULRCY (rz)

[FESELOTION Coug?|

HAaREN
MGLE Dag!

0

LEUL Camd

L= iS4

==

FI1LE
NOMAME

Ha 8 xkI'u



http://www.roxton.ru/

YCTaHOBO4YHbIE pa3Mepbl

7a

ROXTON

PROFESSIONAL

HP-10T HORN
HP-10T DRIVER
Installation Manual

El

Description

M10%x20mm hexagon head screw

®10%®d25%1. 5mm Washer

Supporting bracket

®10x030%2mm Rubber Washer

Bracket

®10%18*2mm Spring Washer

M10 Butterfly nut

O6xD20%1. 5mm Washer

M5%14mm hexzgon head screwScrew

®20. 5%¥®32. 5%2. 5mm Rubber Washer

S|l Nu|o| o |w|o|—|2Z

=D || (DD [ DD ||| Do

Driver



http://www.roxton.ru/

